

有爱不惧风来急,风雨过后是晴天。3月28日,商水县盛泰集中隔离点迎来太康县老冢镇的707名集中隔离人员。在抗疫的“特殊战场”,商水县广大干群用热心、热情和爱心温暖了这批特殊来客,用行动化解了隔离人员的焦虑,让他们感受到了家的温暖,同时也增强了大家战胜疫情的信心和勇气。

群众有所呼 医护人员立刻应

3月28日中午,商水县人民医院、商水县中医院和商水县妇幼保健院接到命令后,立即派出医生和护理人员,提前介入、提前准备,迎接来自太康县的隔离群众。当晚9点,707名来自太康县的隔离人员陆续抵达盛泰集中隔离点,医护人员迅速进入工作状态,对他们的吃、住进行妥善安排。

商水县人民医院负责的楼有6层,每层有41个房间,按照一人一间的标准进行科学分配,集中隔离了214人。在此负责护理工作的护士雷海鸽告诉记者:“他们住进这里以来,核酸检测每天一次,目前没有人出现发热等症状,状态都很稳定。还为每人发放了一个生活包,里面有拖鞋、毛巾、牙膏、牙刷等生活必需品。我们还专门建了一个微信群,隔离群众生活上有任何需求,都可以直接在群里说,医护人员立刻去办。”

“我们医护人员共8个人,每天从早上7点工作到晚上10点,偶尔还要值夜班。隔离人员只要在群里说出要求,我们都尽量满足。前几天因为要分发大量物资,确实挺疲惫,但隔离群众的平安健康就是我们的使命和职责,作为一名医护工作者,这都是我们应该做的。”商水县妇幼保健院护士李佳佳说。

隔离不隔爱 温暖一直在

在这里,每日的食谱都深受隔离群众称赞,中午有炒鸡块、西兰花、人造肉、煮蛋、八宝粥和米饭,饭后每人还发个橘子。饭菜由医护人员送至隔离群众房间门口,饭后再集中回收清理。

记者了解到,在这里,大到衣、食、住,小到帮助隔离人员的孩子买奶粉、打印作业、购买生活必需品,工作人员都一一认真落实。被隔离的初中生、小学生每天需要上网课,但由于隔离点是刚建成的新楼,还没有配备WiFi,医护人员将这一情况及时反映给该县卫健委,目前正在加紧协调解决。

隔离不隔爱,温暖一直在,是商水县集中隔离医学观察点的最大特点。在隔离群众中,有部分老人患有慢性病,他们的医疗保障成为工作的重中之重。3月29日中午,老冢镇菜白行政村一村民癫痫病复发,商水县人民医院了解情况后,第一时间派出救护车和专科医生,通过绿色通道进行全力救治。由于介入及时,该患者当日脱离危险并安全返回隔离区。由于该患者从太康来商水时未携带相关治疗药物,商水县人民医院又自费采购药品送给了患者,这一举动赢得了患者家属的连声称赞。

疫去花开 指日可待

疫去花开,指日可待。该县中医院医疗组组长冯东方说:“作为隔离点工作人员,我们不只是要做好隔离点群众的健康监测、核酸检测工作,还要时刻关注他们的心理和身体健康。因为隔离期他们的心理多少会发生一些变化,所以人文关怀和生活保障就显得非常重要。我们要让这里的每位隔离人员都感受到身后有党委政府的关怀、有医务的保障,不只是他们自己在战斗。通过大家共同努力,一定会战胜疫情。”

据了解,商水县人社局、商水县自然资源局和商水县发改委分包了该隔离点3栋楼的非污染区外围服务工作。该县人社局分包干部刘海涛说:“在太康县的隔离人员入驻之前,我们召集了50人的保洁队伍对首次启用的宿舍楼进行清洁和消杀,以崭新的姿态迎接太康老乡的到来。作为隔离区与外界的桥梁纽带,我们将全力以赴做好保障服务,为隔离群众和医护人员的生活保驾护航。”商水县卫健委副主任李小路说,为了让集中隔离人员安心、舒心,工作人员秉承隔离不隔爱的理念,用细心、贴心的服务,科学的管理,让隔离点留观人员平稳度过隔离期,感受到家的温暖。③7

隔离不隔爱 温暖一直在

——探访商水县集中隔离医学观察点

□记者 马治卫 通讯员 戚富岗 文图



搬运生活物资



分装药品和其他物资



为隔离群众送去生活必需品